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 Мета дослідження: проаналізувати асортимент термоіндикаторів, їх 

фізичні, технічні та вартісні показники. 

 Матеріали та методи: емпіричні та теоретичні методи (аналіз 

літературних даних, порівняння, узагальнення, класифікація тощо). 

 Результати та їх обговорення. Порушення температурного режиму при 

транспортуванні та зберіганні вакцин призводить до часткової або повної 

втрати їх іммуногенної активності. Всесвітня організація охорони здоров'я 

(ВООЗ) визнає, що майже 25% вакцин доходить до споживача неякісними. 

Втрата якості пояснюється фактами порушення температурного режиму при 

зберіганні та транспортуванні препаратів, які за властивостями є 

термолабільними. Імунобіологічні препарати (ІБП) є термолабільними, їх 

ефективність та безпека застосування залежать від дотримання умов зберігання 

та транспортування. Термоіндикатори – обладнання для транспортування та 

зберігання термолабільних товарів. За кратністю використання 

термоіндикатори поділяються на одноразові та багаторазові. За принципом дії: 

капілярні, хімічні, рідкокристалічні, люмінесцентні, електронні. Принцип дії 

одноразових індикаторів заснований на хімічній реакції з незворотнім 

забарвленням реагентів. Найбільш використовувані в Україні – 

термоіндикатори виробництва Вітар, ЛогТегРекордерс, Кью-тег АГ;  у 

ціновому діапазоні від 36, 00 грн. (одноразового застосування, ВомМарк +8), до 

2490,81 грн (електронниі термоіндикатори багаторазового використання Log-

Tag TRID30-7F, Нова Зеландія). Термоіндикатори повинні бути зареєстровані 

та дозволені для використання у порядку, встановленому Законодавством 

України; мати персоніфікований номер (для запобігання фальсифікації), 

можливість нанесення індивідуального логотипу та штрих-коду. При 

виробництві термоіндикаторів функціонує система відео нагляду та програмне 

забезпечення що забезпечує контроль та облік справжності пристроїв, контроль 

їх першого розкриття та виключення фактів повторного використання (якщо це 

одноразові пристрої).  

Висновки. Нами були вивчені різновиди та принципи роботи обладнання 

для транспортування та зберігання ІБП, проаналізовано асортимент і ціновий 

діапазон термоіндикаторів. Термоіндикатори повинні бути зареєстровані та 

мати персоніфікований номер для попередження фальсифікації. 
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